



## Besluitenlijst College B & W vergadering

<b>Datum</b>	28-02-2023
<b>Tijd</b>	9:00 - 12:00
<b>Locatie</b>	Burgemeesterskamer
<b>Voorzitter</b>	I. van Gent

### 1 **Besluitenlijst B en W vorige vergadering**

Advies:

- Vast te stellen.

*Besluit:*

Conform advies

### 2 **Aanwijzen loco-secretaris**

Advies:

- Mevrouw S. Reichardt aan te wijzen als tekenbevoegd loco-secretaris, met ingang van 1 maart 2023;
- Mevrouw H. Op den Buysch aan te wijzen als 2e tekenbevoegd loco-secretaris, met ingang van 1 maart 2023, gedurende de periode dat zij de functie van interim-beleidscoördinator uitvoert.

*Besluit:*

Conform advies

### 3 **Vaststellen tarieven milieustraat 2023**

Advies:

De tarieven milieustraat 2023 vast stellen.

*Besluit:*

Conform advies

*Toelichting:*

Bij de argumenten is aangegeven: Stimuleren om afval weg te brengen. Bedoeld is om dit niet te ontmoedigen en om te voorkomen dat het ergens wordt gedumpt. Daarom is het wegbrengen van een aantal categorieën afval kosteloos.

Zowel de inkomsten en de uitgaven komen ten bate, respectievelijk ten laste van de exploitatie. Het is niet kostendekkend.

### 4 **Waterveiligheidsstrategie**

Advies:

1. Instemmen met een vervolg op de Pilot Integrale Waterveiligheid Strategie Waddeneilanden, zoals besproken tijdens het PHO Kustveiligheid en Water van 9 februari 2023 om te komen tot een (meerlaags) veiligheidsstrategie per eiland, als uitwerking van het Deltaprogramma Waddengebied.
2. In te stemmen met het aanwijzen van de gemeente Vlieland (DVO houder DPW) als coördinerend opdrachtgever voor het vervolgtraject.
3. De benodigde financiering ad € 5.000 (zonder cofinanciering) op te nemen in de lantenota 2023 ten laste van de algemene reserve;
4. Raad informeren over IWVS traject op een nader te bepalen manier (digitale raadsbijeenkomst o.i.d.)

*Besluit:*

Conform advies

*Toelichting:*

De verdeelsleutel over de eilanden is ook voor de andere eilanden akkoord. Voor de diverse gemeenteraden wordt een raadsmemo gemaakt vanuit het Waddenkantoor. Bovendien wordt een online voorlichting georganiseerd.

**5**

## **Rondvraag**

*Besluit:*

Burgemeester van Gent:

- Expositie in de bunker, tezamen met de kinderburgemeester, geopend. De heer Soepboer heeft een zeer interessant verhaal gehouden over de historie, er waren ook veel vrijwilligers aanwezig.
- Op Texel vertrekken zowel de burgemeester en de gemeentesecretaris het komende halfjaar.
- Gesprek met de uitbaters van de 4 dames en Toxbar over onderwerpen die kunnen worden meegenomen in horecaconvenant.
- Overleg met burgemeesters van de andere eilanden. Bestuurlijke situatie op Texel en Terschelling is besproken.
- Veiligheidsprotocol voor politieke ambtsdragers wordt aanstaande week getekend in de raad. Er is een persbericht uitgegaan.
- Evaluatieavond vuurwerk. Er was een goede opkomst. Over het algemeen was er tevredenheid over hoe het gegaan is. Het was niet perfect, maar wel beter dan in het verleden. Er is gesproken over de communicatie, waarvoor nu een werkgroep is gevormd onder aansturing van onze medewerker communicatie/bestuurszaken. Getracht wordt rond de zomer een plan van aanpak gereed te hebben. Komend jaar wordt de pilot voort gezet, waarbij straten kunnen aanvragen om aangemerkt te worden als vuurwerkvrij.

Wethouder Hagen:

- Raadsvergadering. Het was een goede vergadering.
- Kittiwake is gereed. De ingang heeft een goede opknapbeurt ondergaan.

- Lunch met delegatie van D66 Groningen en Fryslân, tezamen met wethouder Zonneveld. Was een goede bijeenkomst.

Wethouder Zonneveld:

- Friese energiedagen: letter of intent met alle Waddeneilanden en Alliander is getekend. Ook convenant FET (Friese energietafel) is getekend.

## **7 Uitnodigingen / vertegenwoordiging**

*Besluit:*

-